



Руководство газеты Washington Post объявило о намерении с лета 2013 года брать плату с постоянных читателей ее веб-сайта.

В сообщении издания говорится, что, согласно разработанному плану, пользователи получат возможность бесплатно прочитать не более 20 статей. Далее просмотр материалов будет платным, однако в Washington Post пока не решили, сколько именно он будет стоить,

В то же время, в руководстве издания отметили, что многие категории читателей продолжат пользоваться веб-сайтом бесплатно и без ограничений. Это касается, прежде всего, людей, подписавшихся на бумажную версию газеты. Также бесплатный доступ будет предоставлен военным, преподавателям, студентам и госслужащим, но только - по месту службы, работы или учебы.

Американские СМИ отмечают, что, вероятно, в Washington Post решили брать деньги за доступ к сайту из-за снижения доходов от продаж бумажной версии газеты.

Таким образом, газета присоединится к группе других крупных американских газет, берущих плату за чтение части своих статей в Интернете. Речь, в частности, идет о New York Times, Boston Globe и Wall Street Journal.

[source](#)